
Grelhas para insuflação do ar 
com pleno e regulador automático de ar VAT-AK-RC
Descrição
Grelha com lâminas frontais verticais ajustáveis individualmente, passo entre lâminas inferior a 17mm, com moldura em forma biselada - largura de 23 mm.
A fixação à parede deverá ser oculta – sem parafusos na moldura frontal.
Deverá incluir um vedante periférico localizado na parte anterior da moldura para assegurar uma boa estanquidade na superfície de contacto entre a grelha e a parede.
Composição

A grelha será composta por três componentes:

· Grelha frontal

· Pleno

· Regulador de caudal

O pleno constitui o interface entre a conduta do ar e a grelha frontal de saída do ar. O seu desenho, dimensões e composição são da responsabilidade do fabricante. Deve portanto ser fornecido por este último ou pelo seu distribuidor oficial.

Deve ter uma entrada horizontal ou vertical através de uma gola de diâmetro apropriado – a conduta de ar deve ter o mesmo tamanho.

Deve também incluir no seu interior uma placa em chapa perfurada de modo a uniformizar a pressão do ar em toda a superfície da grelha frontal e conseguir-se assim uma distribuição uniforme do ar no espaço ambiente. 
Deve incluir um regulador de caudal de ar automático, destacável, a montar na conduta de ligação à boca do pleno.
Construção / acabamento
Grelha – Tanto a moldura como as lâminas são feitas a partir de perfis de alumínio anodizado à cor natural com possível termolacagem em cor a definir pela Arquitectura.
Regulador automático de ar – corpo, lâmina e fixações em plástico de alta qualidade, com junta de vedação em elastómero (TPE).

Pleno – os elementos constituintes serão feitos a partir de chapa de aço galvanizada.
Montagem
Deverá ser montada na parede nos locais indicados nas plantas AVAC, rede eólica.
A dimensão do negativo a abrir na parede deverá ser cuidadosamente confirmada com o fornecedor.

Dimensionamento
Deverá ser confirmado o tamanho nominal de cada grelha inscritos nos desenhos, através de ábacos, tabelas, gráficos ou software apropriado de fabricante idóneo que, para os caudais indicados, deverão ser acautelados os seguintes parâmetros:

- Velocidade do jacto de ar, ao alcance máx. (parede oposta), entre 0,5 e 0,7 m/s.
- Perda de carga (do conjunto grelha + regulador de caudal de ar + pleno) entre 40 a 50 Pa e nível de potência sonora Max. 35 dB(A).
Marca de referência: TROX TECHNIK 
Distribuidor: Contimetra / Sistimetra
Modelo: VAT-AK-RC/LxH/A1/P1/RAL…
L – Comprimento nominal

H – Altura nominal

