Atenuadores de som retangulares
Atenuador acústico retangular próprio para ser inserido nas condutas de distribuição de ar constituído por vários elementos atenuadores com espessuras de 100, 200 ou 300 mm dispostos longitudinalmente, paralelos entre si e equidistantes.

O dimensionamento deve ser feito de modo a satisfazer os seguintes requisitos:

· Atenuação acústica pretendida.

· Tamanho da conduta e espaço disponível.
· Caudal de ar.

· Perda de carga máximo (sempre que possível inferior a 50 Pa).

As características da atenuação devem ser apresentadas em tabela ou gráficos tendo por base o princípio da câmara de absorção obedecendo à norma europeia DIN EN ISO 7235 reconhecida por entidades certificadas. 
Principais características
Elementos atenuadores
Desenho aerodinâmico com moldura em chapa de aço galvanizada com esquinas arredondadas 
(raio>15 mm) de modo a minimizar a perda de carga e em consequência contribuir para uma significativa poupança de energia.
Material absorção de som em lã mineral - peso específico › 30 Kg/ m3 - (com marca de qualidade RAL) biodegradável conforme norma TRGS 905 e as orientações europeias 97/ 69/ EEC. É revestido por uma manta de fibra de vidro laminada (não entrançada), impregnada por uma mistura repelente da água, de modo a oferecer protecção contra a erosão do ar para velocidades de passagem até 20 m/ s. Tanto a lã mineral como a manta de fibra de vidro são imunes ao desenvolvimento de fungos ou bactérias.
Os painéis lambda exteriores e de compartimentação interna são em chapa de aço galvanizada.
Todo o conjunto é estável para temperaturas do ar até 100º C.
Podem ser instalados em qualquer posição para alturas até 1200 mm.

Cumpre na íntegra todos os requisitos higiénicos exigidos pela norma Alemã VDI 6022, DIN 1946 parte 2 e parte 4, assim como a norma VDI 3803. 
Caixa
Caixa em folha de chapa de aço galvanizado nervurado para aumento da resistência mecânica. Nas dimensões maiores devem incluir barras adicionais de reforço.

Flange direita de ligação às condutas de ar em chapa de aço galvanizada, com largura de 30 mm, ou angular em perfil de aço pré-furado em fábrica, com largura 35 mm x 5 mm. 
No caso do atenuador ser dividido na dimensão B ou H, este pode ser fornecido com uma flange de ligação entre as duas partes.

Dimensões máximas (inteiras): B=2400 mm, H= 1800 mm e L=1500 mm

Instalação
Devem ser cumpridas as indicações específicas do fabricante no que diz respeito à localização e montagem por modo a assegurar as características técnicas de absorção de som e perdas de carga.
Marca de referência: TROX Technik
Distribuidor: Contimetra/Sistimetra

Modelo base: MSA
