
Grelhas para extracção / retorno do ar AF/AG
Descrição
Grelha com lâminas frontais horizontais fixas e são próprias para montagem no pavimento. A moldura tem perfil adequado a esta montagem tendo a parte visível uma espessura igual ás das lâminas (5,5 mm). O miolo da grelha é fixo às paredes da moldura através de molas de aço permitindo ser retirado mesmo após montagem da grelha. As lâminas podem vir preparadas para uma insuflação horizontal direita ou ligeiramente inclinada a 15º.
Construção/Acabamento
A grelha frontal é feita a partir de perfil de alumínio extrudido, anodizado à cor natural, E6-C-0. As partes posteriores são feitas a partir de perfis de chapa de aço com superfície fosfatada e pintada a negro mate (RAL 9005).
Montagem
A montagem no pavimento é feita por gravidade numa "caixa" feita à medida por terceiros, a caixa deverá cumprir escrupulosamente as medidas e recomendas presentes no folheto técnico da grelha.
Dimensionamento
Deverá ser confirmado o tamanho nominal de cada grelha inscritos nos desenhos, através de ábacos, tabelas, gráficos ou software apropriado de fabricante idóneo que, para os caudais indicados, deverão ser acautelados os seguintes parâmetros:
- Perda de carga máx.15 Pa e nível de potência sonora máx.35 dB(A) – considerando o registo 50% aberto.
Marca de referência: TROX TECHNIK 
Distribuidor: Contimetra / Sistimetra
Modelo: AF-0-AG/LxH/0
L – Comprimento nominal

H – Altura nominal

