Registos multilâminas de elevada estanqueidade
Descrição

Registos multilâminas próprios para regulação de caudal de ar ou para isolamento de troços de conduta, em sistemas de ventilação e ar condicionado.

É constituído por uma estrutura em “U” com largura de 180 mm, com flanges de 38 mm, que suporta um conjunto de várias lâminas dispostas paralelamente com um passo de 165 mm. Cada lâmina dispõe de um veio com extremidades salientes que por sua vez se apoiam e rodam em chumaceiras auto lubrificadas. As lâminas têm um movimento de rotação oposto duas a duas. Todo o seu movimento está confinado à largura da estrutura.

As lâminas têm um perfil aerodinâmico – tipo asa de avião – de modo a reduzir turbulência e por consequência o nível de ruído gerado.

O movimento de rotação é transmitido desde a lâmina “motora” – lâmina onde se encontra o manípulo de regulação ou se aplica o actuador eléctrico – para as outras lâminas através de braços tirantes e rótulas situados no lado exterior a uma das paredes verticais da estrutura e totalmente inseridos na “caixa” definida pelas flanges da mesma
Estanqueidade (de acordo com a norma EN1751)
· Através das lâminas fechadas: classe 3 (largura do registo até 600mm); classe 4 para larguras superiores até 2000mm

· Através do corpo: classe C
Montagem
Este registo é próprio para montagem em conduta sendo a sua fixação feita através de flange. Pode também ser aplicado em aberturas nas paredes – em alvenaria ou material similar – devendo ser utilizado um aro de montagem (de preferência chumbado) que servirá como remate da própria abertura assim como peças de fixação do registo.

As lâminas devem ficar sempre na horizontal.
Materiais

· Estrutura flangeada e lâminas em aço inox 1.403 com termolacagem a cor RAL a definir
· Veios das lâminas, braços, tirantes e rótulas em aço inox 1.403
· Chumaceiras em aço inox – temp. max. de operação: 100 ºC
· Vedante em cada lâmina: material plástico à base de Polipropileno PP/PTV
· Vedante lateral: Polietileno esponjoso.

Actuação

A actuação do registo poderá ser manual, com ou sem quadrante de indicação de ângulo, de abertura ou ser motorizado com actuadores eléctricos, com actuação tudo/nada ou modulantes (com ou sem mola de retorno) de marca BELIMO.
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